

Školský rok 1980-1981

V školskom roku 1980-81 školu navštevovalo celkom 224 detí z Lehníc, ale aj z okolitých obcí. Žiaci boli rozdelení do 10 tried, na I. stupni sa 2. a 3. ročník učil ešte v spojenej triede. Okrem povinných predmetov sa na 2. stupni vyučovali 2 nepovinné predmety (nemecký jazyk a športové hry). Školopovinnosť ukončilo 24 žiakov – 22 žiakov v 9. ročníku, 1 žiak v 8. a 1 v 6. ročníku. V štúdiu na strednej škole pokračuje 1 žiak, v strednom učňovskom zariadení s maturitou 1 žiak a 21 žiakov na stredných odborných učilištiach. Z 8. ročníka odišli na štúdiá na stredné školy 5 žiaci.



Úspechy

Divadelný súbor s hrou "Kapitán Budzogáň" získal 2. miesto na okresnej divadelnej prehliadke. Na okresnej súťaži "Puškinov pamätník" obsadila Betka Poczová 3. miesto. Žiak Peter Pápeš obsadil v prednese poézie 2. miesto v okrese. V okresnej súťaži herbáristov získali žiaci školy 3. miesto. Hliadka zdravotníkov v okresnom kole súťaže ZHM obsadila 2. miesto. V okresnom kole súťaže „Literárny a výtvarný Trenčín“ výtvarná práca žiaka Jozefa Dubovického získala 3. miesto a bola zaradená do celoslovenskej prehliadky v Trenčíne.



Pedagogický zbor:

Anton Guček, riaditeľ školy (matematika, fyzika)

Mária Dudíková, učiteľka 1.- 5. roč. - dlhodobo práceneschopná

Etela Maťková, učiteľka 1.- 5. roč.

Juraj Sándor, učiteľ 1.- 4. roč.

Jana Bullová, učiteľka (matematika, fyzika)

Mária Ergangová, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Jarmila Hanidžiarová, učiteľka (slovenský jazyk, občianska výchova)

Božena Némethová, učiteľka (ruský jazyk, nemecký jazyk) – od februára 1980 MD

Anna Pálffyová, učiteľka (ruský jazyk, telesná výchova)

Marta Pápešová, učiteľka (slovenský jazyk, ruský jazyk)

Zuzana Šafránková, učiteľka (matematika, chémia) + vedúca PO

Elena Škodová, učiteľka (slovenský jazyk, dejepis)

Jozefína Zemaníková, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Vladimír Beták, učiteľ (prírodopis, práce na pozemku)

Arpád Horváth, učiteľ (chémia, telesná výchova)

Pavol Keszócze, učiteľ (matematika, občianska výchova)

Mária Marcelová, vychovávateľka školskej družiny

